

以色列最新訊息

Asher Intrater

October 3, 2010



日內瓦的示威

Youval Y. 撰

九月二十八號, 禮拜二, 耶路撒冷猶太司法院和瑞士猶太組織, 在日內瓦紅十字會總部和聯合國面前組織了一個活動。這個示威活動對紅十字會在他們與哈瑪斯為 Gilad Shalit 探訪權協商的事上, 有著雙重標準抗議。當哈瑪斯的三個領導被以色列警方以推動恐怖主義被通緝, 他們得以在耶路撒冷紅十字會的辦公室得著庇護, 他們在那裏設據點, 做生意, 及接見國際訪客, Gilad 卻一直被禁, 有超過四年的時間, 從未有任何一個探訪。

在群眾中, 有 Shalit 家庭成員, 世界各地的基督徒, 從日內瓦來帶著棕樹枝的猶太人, 以色列訪客, 還有一大批本地的彌賽亞猶太人。國際媒體和以色列十號台報導此事。Yoel Shalit (Gilad's 的兄弟) 含淚發言, 耶路撒冷司法院的司法律師 Caleb Meyers 跟隨著他。基督徒領袖及日內瓦的 Chabad 拉比帶來禱告。

愛神和以色列的氣氛充滿著。我看見一個以賽亞書 14:16 中先知的影像, 只是還未在耶路撒冷, 但在日內瓦。當 Gateways Beyond 的 Rebekah N. 用希伯來文吟唱 Hatikvah 時, 它是一個歷史的時刻。據我所知, 這是第一次以色列國歌在日內瓦聯合國被唱。

當 Rebecca 唱時, 神的靈從天降下在群眾中, 且充滿著聖潔的氣氛。

Vanderpool 家庭

我信仰中的英雄之一是 David Vanderpool 和他的家人。他們經營一個難以置信的事工，稱為“活動醫療救急站”。他們曾服侍過非洲，且最近在海地地震後救助災民。

他們曾獲得People雜誌讀者英雄獎提名。如果他們贏了這個獎，他們將獲得一萬元，去幫助受難災民。除此之外，它將會把榮耀歸給神。我要鼓勵你們所有人現在花一點時間，點擊這裡 [here](#)，投票給他們。想知道Vanderpool's 和 MMDR更多訊息，請拜訪他們的網站 [here](#)。

悔改的七個果子

Asher Intrater 撰

在加拉太書 **5:22** 中，列有九種聖靈的果子 "博愛、喜樂、和平、忍耐、仁慈、良善、忠信，溫柔、節制" 這是一個人他或她，在聖靈引領下，對信仰和順服回應的結果。

在耶穌的死亡和復活中，也有信仰的果子。這個果子會包括重生，從罪惡感中得自由，經歷神的愛，永生的確據，福音見證等等。耶穌說，"那常跟我連結，而我也常跟他連結的，必定結很多果實。" **約翰 15:5**。

除此之外，從悔改也會結果子。我稱這些為從歌後七章 "悔改的七個果子"。"你們看，上帝這樣地善用了你們的憂愁，使你們急切地為自己辯護，而且顯出義憤，又警惕，又熱望，又忠心，又懲罰不義！在各方面你們都證明自己是清白的。歌後 **7:11**。

福音訊息召喚我們三個等級的反應：悔改，相信耶穌，得著聖靈（使徒 **2:38**）。那三個等級的每一個都有一個果子。他們類似，但在本質上卻不同。

悔改的果子全涉及人的靈魂的一個活耀反應。它是一強烈和活生生的思想改變。以一個人而言，它要求我們全人的決心和意向。悔改的果子向靈的果子

結出一個平衡。靈的果子反映出神的愛, 而悔改的果子更反映出神的聖潔。讓我們兩者兼俱備。

訓練牧師成聖的保證方法

Asher Intrater 撰

在以色列過去這些年間, 有許多牧師被攻擊。有些人跌倒, 有些人被傷害, 軟弱。最近, 我被問及如何使牧師保持強壯。以下, 是我相信能幫助訓練牧師成聖的三種訓練保證方法。

團隊工作: 不管這人有多少恩賜, 一人無法作完太多的事。我們必須發展一個使團隊與其他領袖一起事工的方式。那就是說抑制你自己, 把空間留給別的有恩賜與呼召的人。

訓練: 我們必須不只以一團隊與其他領袖合作方式服侍; 我們也必須要在那些比我們年輕的或剛信主的人中間, 訓練未來的領袖。這需要不只退後留出空間, 且要對那些有潛力的人付出耐心和耐力。我們或許一時還無法馬上看到結果, 但過些時候, 我們開始疲倦時, 總有人準備好來幫忙。

可被指教的: 這是謙卑的另一個字。它是願意承認我們的錯誤, 願意被別人指正的意願。許多屬靈領袖認為, 他們必須向他們周圍的人表現他們都是對的。那種態度會導致痛苦的錯誤, 以致遭受不必要的損失而筋疲力盡。富有彈性通常比固執管用。

與團隊事工, 訓練別人, 且可被指教的困難是要花很多時間和精力。它要花三至四倍時間之久去完成任何事。那是千真萬確的, 然而, 以長久眼光來看, 我們將有一個有生產力的朋友團隊, 他們可以分擔及多做許多的工作。

請為我們持續的, 在以色列本地的復興運動, 植彌賽亞集會所, 門徒訓練中心, 以希伯來文先知性禱告, 讚美守望, 和為那些財務幫助所需的事項禱告。

請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。

請與我們在財務上同工, 來加強在以色列彌賽亞肢體的力量, 照應這兒的復興工作, 且對國際傳講以色列, 教會, 和末世的訊息